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Kritéria k přijímání dětí k předškolnímu vzdělávání 2025/2026: 

Podle následujících kritérií, bude ředitelka postupovat při rozhodování přijetí 

dítěte k předškolnímu vzdělávání v mateřské škole v případech, kdy počet 

žádostí o přijetí dítěte podaných v době zápisu přesáhne počet volných míst v 

mateřské škole.  

Kritéria pro přijímání dětí do Mateřské školy, Libotov 

 

1. Děti v posledním roce před zahájením povinné školní docházky ( nar. 

do 31.8.2020) .  

2.  Děti, které mají místo trvalého pobytu v Obci Libotov a to zpravidla 

od 3 do 6 let, nejdříve však od 2 let, v případě cizinců místo pobytu, v 

příslušném školském obvodu nebo jsou umístěné v tomto obvodu v 

dětském domově. 

3. Děti s trvalým bydlištěm v  obci Hřibojedy – dohoda mezi obcemi.  

4. Děti přijímané se sourozenci, nebo kteří již v MŠ sourozence mají. 

5. V případě volné kapacity budou přijaty i děti, které nemají trvalý 

pobyt na území obce, mimo spádovou oblast. 

 

 

Jednotlivá kritéria jsou ohodnocena určeným počtem bodů podle jejich 

důležitosti. Pořadí přijatých dětí se řídí výsledným součtem bodů 

jednotlivých kritérií dle odevzdané přihlášky do mateřské školy.  

 

 

KRITÉRIUM                                                                            BODY  

Trvalý pobyt v obci Libotov                                                         50 

Trvalý pobyt v obci Hřibojedy -  dohoda                                     25 

Trvalý pobyt mimo obec krom Hřibojed                                      1 

Dosažení 2 let věku do 31.8.2025                                                 0 

Dosažení 3 let věku do 31.8.2025                                                10 

Dosažení 4 let věku do 31.8.2025                                                20 

Dosažení 5 let věku do 31.8.2025                                                30 

Sourozenec v MŠ (současné přijetí nebo MŠ                              20 

navštěvuje) 

 

 

Jednotlivá kritéria, respektive body, kterými jsou ohodnocena se sčítají a pořadí 

dětí je dáno počtem bodů, respektive počtem splněných kritérií. 

Všechny hodnocené skutečnosti se posuzují k okamžiku podání žádosti. 



Mateřská škola, Libotov  

Libotov 11, Dvůr Králové nad Labem, 544 01 
 

V případě rovnosti výsledného součtu bodů jednotlivých kritérií bude pro přijetí 

dítěte k předškolnímu vzdělávání rozhodující datum narození dítěte (starší má 

přednost před mladším). 

 

Dne: 11.3.2025 

 

 

 

 

 

Mgr. Filip Kraus                                                                  Bc. Barbora Menclová  

 

 

 
 
 

                                                                                                                                         

 

 

 


